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Θέμα : Θέσεις Παραρτήματος ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Ηπείρου-Νήσων σχετικά με τη σχεδιαζόμενη  

αλλαγή του Οργανισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 

 Πληροφορηθήκαμε ότι στις προτάσεις σχετικά με τη σχεδιαζόμενη αναμόρφωση του 

Οργανισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων προβλέπονται σημαντικές αλλαγές που έχουν σχέση 

με τον Γεωτεχνικό κλάδο. Συγκεκριμένα ενημερωθήκαμε ότι προβλέπεται κατάργηση της 

αυτοτελούς Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής και 

αντικατάστασή της με Γεν. Διεύθυνση Τουρισμού Παραγωγής και Ανάπτυξης, κατάργηση της 

Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας,  κατάργηση της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής και στη θέση τους 

δημιουργία κοινής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής – ΔΑΟΚ, όπως αυτές 

υπάρχουν στις έδρες των Π.Ε. Προβλέπεται ακόμη η νέα ΔΑΟΚ να περιλαμβάνει 2 τμήματα 

κτηνιατρικής αρμοδιότητας αντί για 3 που υπάρχουν αυτή τη στιγμή, συμπτύσσοντας τις 

αρμοδιότητες του Τμήματος Κτηνιατρικής αντίληψης Φαρμάκων και Εφαρμογών με το Τμήμα 

Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας. Τέλος πληροφορηθήκαμε ότι υπάρχει η σκέψη για την κατάργηση 

των  τμημάτων Αλιείας στις ΔΑΟΚ Κεφαλληνίας, Ζακύνθου και Λευκάδας και η συγχώνευσή τους 

με τα αντίστοιχα Τμήματα Κτηνιατρικής.  

 Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι τα σχέδια αυτά μας βρίσκουν εντελώς αντίθετους. 

Θεωρούμε ότι το συζητούμενο σχέδιο Οργανογράμματος θίγει κατάφωρα και υποβαθμίζει τις 

αρμοδιότητες των γεωτεχνικών Δημοσίων υπαλλήλων που εργάζονται στην ΠΙΝ. Είναι απαράδεκτο 

σε μια περίοδο που η Χώρα μας αναζητά την Οικονομική ανάπτυξη με  ιδιαίτερη βαρύτητα στους 

παραγωγικούς τομείς να υποβαθμίζονται Υπηρεσίες που συνδέονται άμεσα με την πρωτογενή 

παραγωγή. Η ιδιαιτερότητα των επιστημονικών αντικειμένων της Κτηνιατρικής, της Γεωπονίας και 

της Ιχθυολογίας δεν επιτρέπει καμιά περεταίρω συγχώνευση και κατάργηση Διευθύνσεων και 

τμημάτων. Η δυσλειτουργία που μια τέτοια εξέλιξη θα προκαλέσει θα έχει άμεσες αρνητικές 

συνέπειες τόσο στην πρωτογενή παραγωγή όσο και στην Δημόσια Υγεία.  

 Δεν είναι δυνατόν την στιγμή  που η Ελλάδα δεν καλείται να εφαρμόσει Μνημονιακές 

επιταγές περαιτέρω συρρίκνωσης του Δημόσιου Τομέα, η ΠΙΝ να προβαίνει σε παρόμοιες επιλογές 

που θίγουν σοβαρά τα εργασιακά δικαιώματα των Γεωτεχνικών και έχουν βαριά επίπτωση στον 

Πρωτογενή Τομέα. 

 Αντίθετα πιστεύουμε ότι χρειάζεται ενίσχυση του έργου και του επιστημονικού δυναμικού 

των επιτελικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας όπως είναι η Διεύθυνση Κτηνιατρικής και η Διεύθυνση 

Αγροτικής Οικονομίας με σκοπό την μεγαλύτερη συμβολή τους στην Πρωτογενή Παραγωγή.  

 

Για τη Δ.Ε.  

Ο Πρόεδρος 

 

Αναστάσιος Γάτσιος 
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8. Σταύρος Γρηγόρης 

9. Λουκία Κατωπόδη 
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3. Θεόδωρος Βερύκιος 
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